

**JUDEȚUL GIURGIU**  
**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI MIHĂILEȘTI**  
**PROCES - VERBAL**

**al ședinței EXTRAORDINARE, din 21.06.2022**

Încheiat astăzi 21.06.2022 la ședința ORDINARĂ, din 21.06.2022 a Consiliului Local al orașului Mihăilești, județul Giurgiu, orele 12:00, care s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Mihăilești.

La ședință participă toți cei 15 consilieri locali .

Secretarul general al orașului vrea să dea citire Procesului verbal al ședinței Consiliului local din data de 08.06.2022 dar consilierii prezenți consideră că știu ce s-a întâmplat la ședința anterioară și supus votului este aprobat în unanimitate de toți cei 15 consilieri locali.

Secretarul general al orașului îl roagă pe Dl. Vasile Ginel Ionuț, în calitate de Președinte de ședință să preia lucrările acesteia.

Președintele de ședință dă citire Ordinei de zi ,supusă votului, Ordinea de zi este aprobată în unanimitate de cei toți cei 15 consilieri locali.

Se trece la primul punct de pe Ordinea de zi:

*1. Proiect de Hotărâre privind înființarea Compartimentului Sănătate la nivelul aparatului de specialitate al primarului orașului Mihăilești*

la cuvântul domnul consilier Bogdan Victor care spune că înființarea unui cabinet de medicină școlară cu un post de medic cu jumătate de norma și 2 posturi de asistenți medicali cu norma întreagă este un lucru foarte benefic pentru elevii Liceului Tiu Dumitrescu din orașul Mihăilești, cât și o mare realizare pentru localitate.

Proiectul de hotărâre este supus votului și adoptat în unanimitate cu 15 voturi **PENTRU**.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Mihăilești nr. 36 din 21 iunie 2022.

Se trece la următorul punct de pe Ordinea de zi:

*2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de asistență juridică cu un cabinet de avocatură pentru apărarea intereselor orașului Mihăilești și ale autorităților administrației publice locale în dosarul nr 828/122/2022 aflat pe rolul Tribunalului Giurgiu*

Nu sunt discuții, proiectul de hotărâre este supus votului și adoptat cu 15 voturi **PENTRU**.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Mihăilești nr. 37 din 21 iunie 2022.

Fără să mai fie și alte subiecte de discutat pe ordinea de zi, Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local din 21.06.2022.

**Președinte de ședință,**

**Vasile Ginel Ionuț**



**Contrasemnează,**

**Secretar general,**

**Coman Achim Daniela Florentina**

